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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 

REALIZADA EM 13 DE MAIO DE 2024 

 

1. DATA, HORÁRIO E LOCAL: Realizada no dia 13 de maio de 2024, às 14:00 horas, 

na filial da Companhia, localizada na cidade do São Paulo, Estado de São Paulo, na 

Avenida Brigadeiro Faria Lima, 4100, 12º andar, Itaim Bibi, CEP: 04538-132. 

 

2. CONVOCAÇÃO E PRESENÇA: Convocação dispensada, nos termos do art. 7º, § 

4º, do Regimento Interno do Conselho de Administração, em função da presença da 

totalidade dos membros do Conselho de Administração da Companhia, a saber: o Sr. 

Rubens Ometto Silveira Mello, na qualidade de Presidente do Conselho de 

Administração, e os demais Conselheiros, Srs. Nelson Roseira Gomes Neto, Marcelo 

Eduardo Martins, Huibert Hans Vigeveno, Brian Paul Eggleston, Istvan Kapitany, Luciana 

de Oliveira Cezar Coelho e Sonat Burman-Olsson 
 

3. MESA: Presidente – RUBENS OMETTO SILVEIRA MELLO; Secretária – ANA CLARA 

MACHADO CORREA 

 

4. ORDEM DO DIA: Deliberar acerca da seguinte ordem do dia: (i) tomar 

conhecimento e analisar o relatório anual resumido das atividades do Comitê de 

Auditoria e Integridade da Companhia (“Comitê de Auditoria”) referente ao exercício 

social encerrado em 31 de março de 2024; (ii) apreciar as demonstrações financeiras da 

Companhia, acompanhadas dos documentos pertinentes, o relatório da administração 

e as contas dos administradores, referentes ao exercício social encerrado em 31 de 

março de 2024; e (iii) a proposta da administração para a destinação do resultado 

relativo ao exercício social encerrado em 31 de março de 2024.  

 

5. DELIBERAÇÕES: Iniciada a reunião, após análise das matérias constantes da 

ordem do dia, os membros presentes do Conselho de Administração da Companhia 

deliberaram o quanto segue: 

 

5.1. Consignar que foi apresentado e analisado o relatório anual do Comitê de 

Auditoria da Companhia referente ao exercício social encerrado em 31 de março de 

2024, conforme cópia que fica arquivada na sede da Companhia. 



 

 Público 

 

5.2. Apreciar as demonstrações financeiras, o relatório da administração e as contas 

dos administradores referentes ao exercício social encerrado em 31 de março de 2024, 

a ser submetida ao exame, discussão e votação da assembleia geral da Companhia, 

conforme cópias que ficam arquivada na sede da Companhia. 

 

5.3. Aprovar a proposta da administração para a destinação do resultado relativo ao 

exercício social encerrado em 31 de março de 2024, a ser submetida ao exame, 

discussão e votação da assembleia geral da Companhia, conforme cópia que fica 

arquivada na sede da Companhia. 

 

5.4. Consignar que as demonstrações financeiras referentes ao exercício social 

encerrado em 31 de março de 2024, acompanhadas dos documentos pertinentes, serão 

oportunamente publicados e divulgados, nos termos da legislação aplicável. 

 

6. ENCERRAMENTO, LAVRATURA, APROVAÇÃO E ASSINATURA DA ATA: Nada 

mais havendo a ser tratado, foi lavrada e lida a presente ata que, achada conforme e 

aprovada, foi por todos assinada. aa) Rubens Ometto Silveira Mello – Presidente da 

Mesa e do Conselho de Administração; Ana Clara Machado Correa – Secretária da Mesa; 

Rubens Ometto Silveira Mello, Nelson Roseira Gomes Neto, Istvan Kapitany, Marcelo 

Eduardo Martins, Brian Paul Eggleston, Huibert Hans Vigeveno, Luciana de Oliveira Cezar 

Coelho e Sonat Burman-Olsson – Conselheiros Presentes. 

 
Confere com o original lavrado em livro próprio. 

 
São Paulo, 13 de maio de 2024 

 
 

_______________________________________ 
ANA CLARA MACHADO CORREA 

Secretária da Mesa 
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RAÍZEN S.A. 
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(“Company”) 

 

MINUTES OF THE BOARD OF DIRECTORS MEETING HELD ON MAY 13, 2024 

 

1. DATE, TIME AND PLACE: Held on May 13, 2024, at 2:00 pm, at the headquarters 

of one of the Company's branches, located in the city of São Paulo, State of São Paulo, 

at Avenida Brigadeiro Faria Lima, 4100, 12th floor, Itaim Bibi, CEP 04538-132. 

 

2. CALL NOTICE AND ATTENDANCE: This meeting was called in compliance with the 

deadlines and terms set forth in the Bylaws and the Board of Directors' Internal 

Regulations. All members of the Company's Board of Directors were present, namely: 

Messrs. Rubens Ometto Silveira Mello, as Chairman of the Board, and the other 

Directors, all by teleconference, pursuant to the Company's Bylaws, Nelson Roseira 

Gomes Neto, Marcelo Eduardo Martins, Huibert Hans Vigeveno, Brian Paul Eggleston, 

Istvan Kapitany , Luciana de Oliveira Cezar Coelho and Sonat Burman-Olsson. 

 

3. MEETING BOARD: Chairman – RUBENS OMETTO SILVEIRA MELLO; Secretary – 

ANA CLARA MACHADO CORREA 

 

4. AGENDA: Deliberate on the following agenda: (i) acknowledge and analyze the 

summary annual report of the activities of the Company's Audit and Integrity Committee 

(“Audit Committee”) for the fiscal year ended March 31, 2024; (ii) review the Company's 

financial statements, accompanied by the relevant documents, the management report 

and the management accounts, referring to the fiscal year ended March 31, 2024; and 

(iii) management's proposal for the allocation of the results for the fiscal year ended 

March 31, 2024. 

 

5. RESOLUTIONS: Once the meeting started, after analyzing the matters on the 

agenda, the present members of the Company's Board of Directors resolved on the 

following: 

 

5.1. State that the annual report of the Company’s Audit Committee for the fiscal year 

ended March 31, 2024 was presented and analyzed, as per the copy that is filed at the 

Company’s headquarters.  
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5.2. Appreciate the financial statements, management report and management 

accounts for the fiscal year ended March 31, 2024, to be submitted for examination, 

discussion and voting at the Annual Shareholders Meeting, according to copies that are 

filed at the Company's headquarters. 

 

5.3. Approve the management's proposal for the allocation of income for the fiscal 

year ended March 31, 2024, to be submitted for examination, discussion and voting at 

the Annual Shareholders Meeting, as per the copy that is filed at the Company's 

headquarters. 

 

5.4. Consign that the financial statements for the fiscal year ended March 31, 2024, 

accompanied by the relevant documents, will be published and disclosed in due course, 

pursuant to the applicable legislation. 

 

6. CLOSING, DRAWING UP AND SIGNING OF THE MINUTES: There being no further 

business to discuss, these minutes were drawn up and read, found in compliance and 

approved, and signed by all. aa) Rubens Ometto Silveira Mello – Chairman of the Meeting 

Board and Board of Directors; Ana Clara Machado Correa – Secretary of the Meeting 

Board; Rubens Ometto Silveira Mello, Nelson Roseira Gomes Neto, Istvan Kapitany, 

Marcelo Eduardo Martins, Brian Paul Eggleston, Huibert Hans Vigeveno, Luciana de 

Oliveira Cezar Coelho and Sonat Burman-Olsson – Members of the Board of Directors 

present. 

 

São Paulo, May 13, 2024 

 
_______________________________________ 

ANA CLARA MACHADO CORREA 
Secretary of the Board Meeting 

 


